
Biblia, műveltség, élmény  
Tájékoztató a református hit-és erkölcstanról 

 

A hitre nevelésnek és az alapműveltségnek is szerves része a Biblia ismerete. A hit- 

és erkölcstan órákon szentírási történetek alapján kerülnek elő olyan fontos témák, 

melyek érintik és érdeklik a gyermekeket. Így egyszerre kapnak ismeretet a Bibliáról 

és bibliai történetekről, valamint a keresztyén értékrend alapjaival is 

megismerkedhetnek. Isten Igéje és a Szentháromság Isten örökkévaló üzenete áll a 

középpontban, mely ma is életünk alappillére lehet. A bibliai történetek mellett, 5-8. 

évfolyamon a hit- és erkölcstan tanterv része az adott tanév történelem óráihoz 

kapcsolódóan egyháztörténelmi szemelvények megismertetése. Ezen órák során a 

gyermekek a történelem órán tanultakat is elmélyíthetik. E mellett több szempontból 

vizsgálhatják meg az adott történelmi korszakokat és eseményeket, illetve többlet 

információkat kaphatnak. Mindezeket úgy, hogy mind a bibliai történetek, mind az 

erkölcsi témák és az egyháztörténet esetében az ő vélhető fejlettségi szintjüket 

figyelembe véve, élménygazdaggá és érdekessé kívánjuk tenni az órákat. A hit- és 

erkölcstan a hitéleti nevelés része, mely során a gyermekek elsősorban bibliai 

történeteket tanulnak, amelyen keresztül megismerhetik a Szentírás világát, Jézus 

Krisztust és Isten örökkévaló üzenetét. Mindezek mellett keresztyén értékrendszert 

és szemléletmódot sajátíthatnak el olyan élethelyzetek és témák segítségével, melyek 

érdekesek és ismerősek lehetnek a számukra. A csoport általában közös imádsággal 

kezdi és zárja az órát. A tanórák része az éneklés, mely során keresztyén gyermek- 

és ifjúsági énekeket, valamint Református Énekeskönyvi énekeket sajátítanak el a 

gyermekek. Bibliai történeteket hallgatnak meg és dolgoznak fel közösen. Ezekhez 

kapcsolódóan erkölcsi élethelyzeteket és szituációkat dolgoznak fel együtt. A 

hittanra való beiratkozásnak nem feltétele, hogy a gyermek meg legyen keresztelve, 

vagy a család református legyen, mindenkit szeretettel várunk, aki szeretné, hogy a 

gyermeke többet kapjon és az általános műveltség részeként is megismerkedjen a 

Bibliával.  
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